

PROCES – VERBAL Nr. 22
al ședinței Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălți
(desfășurate prin intermediul programului Viber)

din 12.05.2021

municipiul Bălți

Total membri 23, din ei participanți 15
Președinte al ședinței Nicolai Grigorișin
Secretar al ședinței Oleg Leahu

ORDINEA DE ZI:

Examinarea proiectului de hotărâre cu privire la menținerea măsurilor de prevenire și control a infecției COVID-19 pe teritoriul municipiului Bălți, și anume, instituirea unui regim special de lucru la obiectele comerciale, instituirea unor măsuri (recomandări) generale pentru persoanele fizice, organizarea procesului educațional pentru copii/elevi și regimului de antrenamente și competiții pentru sportivi, stabilirea regimului special de desfășurare a activităților cultural-artistice, aplicabile la nivelul municipiului Bălți în legătură cu adoptarea Hotărârii Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică nr. 54 din 29.04.2021 în contextul pandemiei COVID-19.

S-A EXAMINAT:

Cu referire la chestiunea de pe ordinea de zi dl Nicolai Grigorișin (raportor) a comunicat membrilor comisiei prevederile Hotărârii Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică nr. 54 din 29.04.2021 precum și a comunicat scrisoarea Centrului de Sănătate Publică Bălți nr. 03-317 din 30.04.2021 potrivit căreia incidența morbidității cu infecția COVID-19 clasifică teritoriul municipiului Bălți în stare de alertă „Cod Roșu” ceea ce înseamnă că pe teritoriul municipiului Bălți urmează a fi menținute măsurile de prevenire și control a infecției COVID-19 în funcție de situația epidemiologică din teritoriu.

În legătură cu cele menționate raportorul a propus membrilor comisiei spre examinare proiectul de hotărâre cu privire la aplicarea măsurilor necesare de prevenire și control a infecției COVID-19 pe teritoriul municipiului Bălți indicate în proiectul de hotărâre.

S-A DECIS:

Se aprobă proiectul de hotărâre în redacția inițială (hotărârea nr. 25 din 12.05.2021).
Au votat: pentru – 12, împotriva – 0, abțineri – 3.

Președinte al ședinței

Secretar al ședinței

Nicolai Grigorișin

Oleg Leahu